ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 159/2022 PROMOVENTE: COMISIÓN NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

SUBSECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS SECCIÓN DE TRÁMITE DE CONTROVERSIAS CONSTITUCIONALES Y DE ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD

En la Ciudad de México, a once de diciembre de dos mil veintitrés, se da cuenta a la Ministra Norma Lucía Piña Hernández, Presidenta de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, con lo siguiente. Conste.

Constancia	Número de registro
Constancia de notificación practicada al Poder Legislativo del	
Estado de Jalisco, relativa al oficio 12982/2023, al que se	
adjuntó copia certificada del oficio SGA/MQKM/535/2023.	
	J

Conste.

Ciudad de México, a once de diciembre de dos mil veintitrés.

Vistos los efectos de la sentencia del Tribunal Pleno de esta Suprema Corte de Justicia de la Nación en su sesión de veintiocho de noviembre del año en curso¹, se hace constar que dicha notificación fue realizada el uno de diciembre siguiente, de acuerdo con el artículo 44, en relación con el diverso 59 de la Ley Reglamentaria de las Fracciones I y II del Artículo 105 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y en cumplimiente al punto resolutivo segundo del referido oficio.

Para efectos de exhaustividad, se inserta al presente proveído la constancia de notificación referida:

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> "SEGUNDO. Se declara la invalidez del artículo 125 Bis del Código Penal para el Estado Libre y Soberano de Jalisco, adicionado mediante el DECRETO NÚMERO 28855/LXIII/22, publicado en el Periódico Oficial de dicha entidad federativa el diecinueve de octubre de dos mil veintidós, la cual surtirá sus efectos retroactivos al veinte de octubre de dos mil veintidós, a partir de la notificación de estos puntos resolutivos al Congreso del referido Estado, por los motivos expuestos en los apartados VII y VIII de esta decisión."

## **ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 159/2022**

SUNIDOS NET	
TO THE STATE OF TH	CONSTANCIA DE NOTIFICACIÓN POR OFICIO
	Oficio 12982/2023
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN	Acción de inconstitucionalidad 159/2022
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN	Poder Legislativo del Estado de Jalisco
	Calle Manuel López/Cotilla numero 1216, Colonia del Valle, Alcáldía Benito Juárez, C.P.03100, Ciudad de México
En la Ciudad	de México, a las boras con
trayers.	a v croco minutos, del voc
de	de dos mil veintitrés, el
suscrito	Pedro Martinez Ruiz
Actuario Judicia	al adscrito a la Sección de Trámite de Controversias Constitucionales
y de Acciones d	de Inconstitucionalidad de la Subsecretaría General de Acuerdos de
la Suprema Cor	te de Justicia de la Nación, me constituí en el domicilio al rubro citado
	orado de coincidir nomenclatura de la calle, número y colonia, procedo
a notificar a la a	autoridad referida el oficio de que se trata.
Anevo entraga	ado: Se adjunta copia certificada del oficio SGA/MOKM/535/2023,
	Secretario General de Acuerdos de esta Suprema Corte de Justicia
de la Nación.	Secretario General de Acueldos de esta Suprema Conte de Susticia
de la reación.	
	cibe, manifiesta Ilamarse: Acyadaa Acace
Zalozak	pal Ganzaloli
se identifica co	
y refiere ser	emplesas
Sello y firma de	recibido:
PODER JUI	Ariadna Zolozobal CIÓN
SUPREMA CO	(RED) JUSTICIA (SELA NACIÓN
	El Actuario
	pare
LATE/EGPR/ANRP	

Se habilitan los días y las horas que se requieran para llevar a cabo la notificación de este acuerdo

Notifiquese. Por lista

Presidenta de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, quien actúa con el Licenciado Eduardo Aranda Martínez, Secretario de la Sección de Trámite de Controversias Constitucionales y de Acciones de Inconstitucionalidad de la Subsecretaría General de Acuerdos de este Alto Tribunal, que da fe.

LATF/ANRP/EGPR

ACCIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD 159/2022 Evidencia criptográfica · Firma electrónica certificada Nombre del documento firmado: Acuerdo.doc Identificador de proceso de firma: 294509

## AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación

Firmante	Nombre	NORMA LUCIA PIÑA HERNANDEZ	Estado del	ОК	Vigente		
	CURP	PIHN600729MDFXRR04	/ certificado				
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e0000000000000000000000023a9	Revocación	OK	No revocado		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023T18:10:59Z / 12/12/2023T12:10:59-06:00	Estatus firma	OK/	Valida		
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION					
	Cadena de firma						
		'a 0a 60 f2 50 f5 2a 08 c5 ae c1 78 67 d3 39 30 12 45 95 '			/		
		e 13 35 f9 c6 93 01 17 fd 99 cb c2 6c 22 78 4c b8/ab 07 9		_			
	I .	7 6a ba 65 3b 4d d4 f9 8e bc 20 ec a5 18 🗚 84 4f 9b 55 f	(	_ ~			
	24 9d 61 fb 4e d6 0b af 4f c8 29 6e 62 f5 51 6a	a 6a f2 dc 05 c1 87 4e 2b 14 <del>3e 41 e3 f</del> 6 0c f3 c8 10 39 7e	53 05 93 4c b	7 30 b(	0 ca 86 76 fe		
	10 4f 6f 3f 92 d2 0e 8b b2 e6 1b 19 8c 39 2e 0	2 89 39 d6 d7 b4 01 21 e0 c <del>4</del> 35 d <del>1 54 a5 5</del> e 1d 30 94 92	81 5c ec 2d/3d	dd fa	26 8c 47 34 fc		
	21 0a 6e 81 c3 28 18 77 9e 4a 82 c2 cb 28 44 5f 26 95 ed f8 eb 81 61 35-96						
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023T18:11:03Z / 12/12/2023T12:11:03-06:00					
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e00000000000000000000000023a9					
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023T18:10:59Z+12/12/2023T12:10:59-06:00					
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	n) )				
Estampa TSP	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Identificador de la secuencia	6537440					
	Datos estampillados	81FB9BD1A23B3A5F88F040685FF697240C9EF2BA479	B68AA3FD354	7B9A	C6B539		

Firmante	Nombre	EDUARDO ARANDA MARTINEZ	Estado del certificado	OK	Vigente		
	CURP	AAME86123ØHOCRRD00	Certificado				
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6620636a66000000000000000000000000000	Revocación	OK	No revocado		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023T17:31:11Z / 12/12/20 <del>23</del> T11:31:11-06:00	Estatus firma	OK	Valida		
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION					
	Cadena de firma						
	78 c1 ea 63 aa 9e 50 e8 9d 22 7f 6d 2c 71 24	4 52 ba 43 ad 74 72 3e 20 2c 2c 82 a9 d8 54 85 86 74 28 7	7d 60 97 ae f4 3	2 ca 8	0 36 10 63 22		
	c3 82 24 02 33 18 f5 3e 55 7a fb 6a 6d 33 f0	78 4f e9 f1 f8 c5 9a 53 85 ee ac c4 80 23 cb 8c e9 a0 5a 8	6 ae 72 d4 5f 59	9 b9 8	4 f4 20 9c ba		
	bc 43 27 4b 3a 9a ba 0a 5d 08 56 01 8a 03 1	6 69 98 8a 25 f2 60 a6 2d 36 4b a9 11 01 ef ec de 28 a1 5	8 c9 f7 f2 fc fe 7	7f 6c b	a 07 8e 67 di		
	b3 76 8a 27 d0 d5 26 9e 79 14 a8 34 9c ed 6	d ed ab 45 99 ec 59 05 33 c3 b8 37 34 56 c5 d8 94 4e 70	a2 d3 09 c8 44	5b 4c	93 04 be 6c		
		77 3d 24 d9 4c 4b 4e 4a db 51 a5 74 24 c0 d9 f1 9b 6a 6f					
	ca 94 86 8a 0f 33 4d d7 45 dd bc 7e 79 49 7f 1b 50 c0 49 4d 42 8a d3 18 41 8d d0 c9						
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023T17-31:17Z / 12/12/2023T11:31:17-06:00					
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP ACI del Consejo de la Judicatura Federal					
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	Autoridad Certificadora Intermedia del Consejo de la Juc	licatura Federal				
	Número de serie del certificado OCSP	706a6620636a66000000000000000000000000000					
Estampa TSP	Fecha (UTC / Ciudad de México)	12/12/2023/17:31:11Z / 12/12/2023T11:31:11-06:00					
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	n				
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación					
	Identificador de la secuencia	6537008					
	Datos estampillados	B0EBC0031A370070C8A96C961DAD1CF0A44999D5C	5E99DFE862E/	46C87	2344BE5		